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Колектив викладачів, аспірантів та студентів кафедри технології та конструювання

швейних виробів (Оксана Захаркевич, Юлія Кошевко, Світлана Кулешова, Галина

Швець, Людмила Буханцова, Олеся Дітковська, Оксана Хасанова, Діана Хасанова,

В’ячеслав Балабанов) відвідав Міжнародний фестиваль моди Kyiv Fashion, що

проходив 29-31 січня 2025 року в Міжнародному виставковому центрі (м. Київ).

Метою участі була презентація послуг EDIH Clotex-HUB, що є першим цифровим

українським хабом, який приєднався до мережі Європейських цифрових інноваційних

хабів EDIH.
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Президент-голова правління Асоціації підприємств легкої промисловості

«Укрлегпром» Тетяна Ізовіт детально ознайомилась з діяльністю EDIH Clotex-HUB, що

спрямована на підвищення конкурентоспроможності продукції швейного виробництва

малих та середніх підприємств за рахунок цифровізації виробництва одягу та

впровадження інноваційних технологій для забезпечення виходу продукції на

європейський ринок, інтегруючись таким чином у міжнародні ланцюги створення

доданої вартості продуктів та послуг.
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На виставці також було представлено воркшоп, який складався з кількох частин.

Загальна вступна частина. «Clotex–HUB – новий рівень інновацій для швейного

бізнесу»

Доповідач – керівник EDIH Clotex-HUB Оксана Захаркевич, доктор технічних наук,

професор кафедри технології та конструювання швейних виробів, начальник науково-

дослідної частини Хмельницького національного університету.

Блок 1. Підвищення кваліфікації у fashion-індустрії

Доповідач: Галина Швець, кандидат технічних наук, доцент кафедри технології та

конструювання швейних виробів, кластерний менеджер Подільського кластеру моди.
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Блок 2. Ефективні пошуки інвестицій

Доповідач: Людмила Буханцова, кандидат технічних наук, доцент кафедри

технології та конструювання швейних виробів, проєктний менеджер, експерт зі сталого

розвитку fashion-індустрії.
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У першому блоці представлено успішний кейс роботи Fashion Training Center

(підготовка та перепідготовка кадрів) для легкої промисловості. В другому блоці

представлено успішні кейси залучення грантових коштів для швейного бізнесу.
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Kyiv Fashion – найбільший міжнародний виставковий проект, який має багаторічну

успішну історію, зберігає кращі виставкові традиції. Цей захід є найбільш

авторитетним форумом у сфері модної індустрії України. Фестиваль моди об’єднує в

рамках єдиного форуму повний спектр спеціалізованих виставок легкої і текстильної

промисловості, створюючи максимально вигідні умови для охоплення відразу

декількох сегментів ринку.

Результати участі команди проєкту: більше 40 учасників воркшопу, 10 зацікавлених

контактів-представників МСБ, 1 інтерв’ю, 3 заповнених опитувальники-анкети

(оцінювання рівня цифрової зрілості підприємств), сертифікат учасника Міжнародної

виставки, підтримка академічних контактів з представниками закладів вищої освіти у

галузі легкої промисловості та fashion-індустрії та, звичайно, корисний досвід.
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Розвиваймося та будьмо успішними разом!

Так бажають організатори, а ми чекаємо на нові запрошення та можливості знову

зустрітися з представниками швейного бізнесу та поділитися новинками зі світу

сучасних технологій.

EDIH Clotex-HUB співфінансується Європейським Союзом через Програму Цифрова

Європа за грантовою угодою № 101191415. Інформація та погляди, викладені в цій

публікації, належать автору(ам) і не обов’язково відображають офіційну думку

Європейського Союзу. Ні інституції та органи Європейського Союзу, ні будь-яка особа,

що діє від їх імені, не можуть нести відповідальності за використання інформації, що

міститься в них.

За інформацією кафедри ТКШВ
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Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці
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